

@  
热点

# 东突分子被证实赴叙参战

## 我反恐部门紧盯其动向

记者近日从中国反恐权威部门获得消息,今年5月以来,“东突”组织纠集成员,组成“圣战”小组潜入叙利亚参与内战。中国反恐官员说,恐怖组织“东伊运”是在“基地”组织发出指令后开始行动的。

27日,国际媒体纷纷报道“基地”头

目扎瓦赫里的最新录像,他鼓动追随者“起来支持叙利亚的兄弟”。2011年3月爆发的叙利亚冲突已经持续了19个月,越来越多的迹象显示,国际恐怖主义可能在这里合流,法国安全部门已发现该国年轻人到叙参加国际“圣战者”组织,伊拉克、利比亚、沙特等国的武装分子在

叙利亚早已成群结队。

中国现代国际关系研究院学者李伟28日说,“东突”境外参战的主要目的有两个,一个是“练兵”,一个是企图得到国际恐怖势力的“认同”和“帮助”。中国反恐官员说,他们正紧盯“东突”分子的动向。李伟认为,国际社会应该迅速推动

叙利亚消弭冲突,如果国际恐怖主义势力合流,对谁都不是福音。

叙利亚驻华大使穆斯塔法本月中旬接受采访时称,目前叙方不掌握“东突”分子在叙利亚参与恐怖暴力活动的确切情况。

据《环球时报》

@看点

### 中日韩专家研讨应对长白山火山爆发可行方案

29日在韩国济州西归浦举行的“2012东北亚地震研究研讨会”上,来自中日韩三国的80多位专家围绕2011年日本大地震和最近提出的长白山火山爆发共同应对的可行性方案进行了研讨。 刘革

### 韩将在联合国人权理事会提及日军慰安妇问题

针对日本召开的联合国人权理事会的“各国人权状况的审查(UPR)”将于31日在瑞士日内瓦举行。韩国外交通商部长官金星焕日前表示,今后将在联合国会议上尽量提及日军慰安妇问题。韩国曾在2008年UPR上同朝鲜、法国、荷兰提及慰安妇问题。 章博雅

@社会

### 女婴屁股上长出尾巴

今年6月出生的小乐(化名)带尾而生,尾巴约五六厘米长。她父母健康,家族此前无畸形病例。南京一家医院检查证实小乐患有隐性脊柱裂,长尾巴或为症状之一。可能和母亲怀孕期间接触过致畸药物、电脑手机射线以及病毒感染等有关。 任珊珊

### 男子复印假币坐公交最高可获刑10年

哈尔滨男子李长波用彩色复印机制作假币乘公交车,两天后被警方抓获。李长波称最初是为验证单位复印机效果复印了人民币。他将假币投入投币箱里后,还若无其事地在车门口等找零,2天净赚了35元。律师称伪造货币最高可获刑10年。 李诚

@万象

### 因厨艺不精遭丈夫责备印女子赌气自杀

因为一顿饭没做好受到丈夫责备,印度一名24岁女子日前竟选择了自杀。据警方介绍,27日晚,丈夫责备妻子食物煮得太烂而带6岁女儿去小摊吃饭,回家后发现门反锁,破门而入才知妻子已经上吊自杀。 刘枫

### 呼叫救下熟睡主人7只鹅丧生火海

俄罗斯亚巴坎市紧急服务部门29日称,周一凌晨5时许,一家农户畜棚因电线短路失火,畜棚内7只家鹅及时呼叫并撞击畜棚棚壁,成功地将旁边屋内熟睡的主人一家弄醒。待主人脱困报警,消防员赶到时,畜棚棚顶恰巧倒塌压死了家鹅。 郑海军

@一日之最

### 南美最高龄产妇 61岁老妇诞下双胞胎



61岁的巴西老妇阿斯蒂近日成功生下了一对双胞胎,令她成为南美洲最年长的产妇。据报道,61岁的阿斯蒂借助一个冷藏了十年的受精卵成功诞下一对双胞胎。医院通过剖腹产的方式,帮她产下婴儿。据悉,过去几十年来,阿斯蒂一直想成为母亲,但却无法成功。此次初为人母便拥有两个孩子,令她幸福不已。 周升



合肥市五星驾驶员培训中心

# 合肥市五星驾校

惊喜

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 4681866

## 学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口  
地址: 望江路与潜山路交口  
地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 5323233 5336608  
电话: 5578608  
电话: 5588518